Multiples Regressionsmodell:

yi = PBo+Bixit +Pox+... +Ppxip+e; fir i=1,....n

z.B.
y Einkommen
x1 Alter
x> Bildung

x3 Geschlecht

— man schitzt BO, e Bp

z.B. Bl: Welchen Einfluss hat das Alter auf das Einkommen?

mit den geschitzten 3 und den Einflussgroflen ldsst sich y vorhersagen
= 9 = Po+ Brxit + Poxia +... + Bpxip

Streuungszerlegung:
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SO7otal SORes SQReg

S

SOt1ora gesamte Streuung in y (vgl. Varianz)
SQRreg Streuung von y die durch Regression erklért wird
SQORres Streuung von y die nicht erklédrt werden kann

= Anteil erklérter Streuung
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